
สรุปผลการด าเนินงาน ปี 2563

CUP บางน า้เปรีย้ว



ขอ้มลู

ปี 2560 ปี 2561 ปี 2562 2563

จ ำนวน อตัรำ จ ำนวน อตัรำ จ ำนวน อตัรำ จ ำนวน อตัรำ

เกดิมชีพี 864 9.85 908 10.35 750 8.52 552 6.25

ตำย 306 3.49 385 4.39 654 7.43 205 2.32

เพิม่ 558 0.63 523 0.59 96 1.09 347 3.93

ทำรกตำย 4 4.63 3 3.30 1 1.33 0 0

ทำรกต ำ่กวำ่ 5 ปี ตำย 0 0 0 0 0 0 6 10.87

มำรดำตำย 0 0 0 0 0 0 1 1.81

จ ำนวนประชำกร 87,500 87,693 88,020 88,318

หมายเหต ุ   อตัราเกดิมชีพี  อตัราตาย และอตัราเพิม่ตามธรรมชาต ิ ตอ่พนัประชากร
อตัรามารดาตาย ตอ่แสนการเกดิมชีพี
อตัราทารกตาย อตัราทารกต า่กวา่ 5 ปี ตาย  ตอ่พนัการเกดิมชีพี



สรุปผลงานตวัช้ีวดั
เครือข่ายสุขภาพอ าเภอบางน า้เปร้ียว ปี 2563

ตุลาคม 2562 – กนัยายน 2563

1. ผลงานตัวชีว้ัดกระทรวง  ปี 2563
2. ผลงาน NCD clinic plus  ปี 2563
3. ผลงาน QOF ปี 2563
4. ผลงาน PA/MOU ปี 2563



ข้อมูล ณ วันที่ 8 ก.ค.2563

รายงาน ตัวชี้วัดทั้งหมด หมายเหตุ

กระทรวงฯ 42

NCD Clinic Plus 11

QOF 11

PA/MOU (สสจ.) 
5 ข้อ

3 (+2) รวมตัวชี้วัดกระทรวง 

2 ข้อ

รวม 67



รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

1. อัตราส่วนการตายมารดาไทยต่อการเกิดมีชีพแสนคน    
(≤17 ต่อการเกิดมีชีพแสนคน) (1/540*100000=185/แสน)

185/
แสน



2. ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี ทั้งหมดตามช่วงอายุที่ก าหนด 
มีพัฒนาการสมวัย 

- เด็กอายุ 9 เดือน 18 เดือน 30 เดือน 42 เดือน 60 เดือน  
ได้รับการคัดกรองพัฒนาการ (ร้อยละ 90) (2420/2470*100)

- เด็กอายุ 9เดือน 18 เดือน 30 เดือน 42 เดือน 60เดือน ได้รับ 
การคัดกรองพัฒนาการ พบสงสัยล่าช้า  (ร้อยละ 20) (519/2420*100)

- เด็กอายุ 9 เดือน 18 เดือน 30 เดือน 42 เดือน 60เดือน มี
พัฒนาการล่าช้าได้รับการติดตาม/ส่งต่อ (ร้อยละ 90) (485/519*100)

99.89

21.45

93.45



https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=7afc5cd38a8cc47af037cbd3613f268b
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=684e99dc7538c8b1a97f19f91a100f08
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=442ce7230a27324442ae3e049041c519


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

- เด็กอายุ  9เดือน 1เดือน 30เดือน 42เดือน 60เดือน 
พัฒนาการสมวัย (ร้อยละ 85) (2382/2420*100)

98.43

3. ร้อยละของเด็กอายุ 0-5 ปี สูงดีสมส่วน และส่วนสูงเฉลี่ย
ที่อายุ 5 ปี (≥ร้อยละ 60) (4,316/2,929*100)

67.86 

4. ร้อยละของเด็กอายุ 6-14 ปี สูงดีสมส่วน  
(≥ร้อยละ 66) (6,020/10,896*100 = 55.25)

55.25 

5. อัตราการคลอดมีชีพในหญิงอายุ 15-19 ปี
(ไม่เกิน 34 ต่อพัน ปชช.หญิงวัยเจริญพันธ)์ (60/2751*1000)

21.81 

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=1b60d68b1cb5b003fcba38a4a0e4027b
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=67e41dbb1ce5d844d49f6b7b10e30d01
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=e28682b2718e6cc82b8dbb3e00f2e28e


ข้อมูล ณ วันที่ 8 กค..2563

รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

6. ร้อยละของผู้สูงอายุที่มีภาวะพ่ึงพิงได้รับการดูแลตาม 
care plan (ร้อยละ 80) (442/463*100)

95.46 

7. ร้อยละของประชากรสูงอายุที่มีพฤติกรรมสุขภาพที่พึงประสงค์
(สุ่มประเมินผู้สูงอายุ อย่างน้อย 50 คน) 1,200 คน ร้อยละ 60

26.45 

8. ร้อยละของต าบลที่มีระบบการส่งเสริมสุขภาพดูแลผู้สูงอายุ 
ระยะยาว (Long Term Care) ในชุมชนผ่านเกณฑ์ (ร้อยละ80)

80.0 

9. จ านวนครอบครัวไทยมีความรอบรู้สุขภาพเรื่องกิจกรรม
ทางกาย (หนึ่งล้านครอบครัว) 

1,648  -

10.ร้อยละของอ าเภอผ่านเกณฑ์การประเมินการพัฒนา
คุณภาพชีวิตที่มีคุณภาพ  (ร้อยละ 70) พชอ. 2 ประเด็น

2 



ข้อมูล ณ วันที่ 8 กค..2563

รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

11. ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคเบาหวาน (60%)
ร้อยละการตรวจติดตามกลุ่มสงสัยป่วยโรคความดันโลหิตสูง(60%)

82.57
92.75



12. ร้อยละของผลิตภัณฑ์สุขภาพกลุ่มเสี่ยงที่ได้รับการ
ตรวจสอบได้มาตรฐานตามเกณฑ์ที่ก าหนด

ระดับจังหวัด

13. ร้อยละของโรงพยาบาลที่พัฒนาอนามัยสิ่งแวดล้อมได้
ตามเกณฑ์ GREEN&CLEAN Hospital

ระดับ
พื้นฐาน



14. ร้อยละของหน่วยบริการปฐมภูมิและเครือข่ายหน่วย
บริการปฐมภูมิท่ีเปิดด าเนินการในพื้นที่ 

ระดับจังหวัด

15. ร้อยละของผู้ป่วยกลุ่มเป้าหมายที่ได้รับการดูแลจาก อสม. หมอประจ าบ้าน มีคุณภาพ
ชีวิตที่ดี (ร้อยละ 70) (อสม.หมอประจ าบ้าน152คน ผู้ป่วยท่ีดูแล456คน)

100 

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=e9e461e793e8258f47d46d6956f12832
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=28ee19915688d2b19f474506c7c31d67


ข้อมูล ณ วันที่ 8 กค..2563

รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

16. จ านวน อสม. ที่ได้รับการพัฒนาศักยภาพเป็น อสม. 
หมอประจ าบ้าน (152 คน)

100 

17. อัตราตายของผู้ป่วยโรคหลอดเลือดสมอง (Stroke 
:I60-I69) (< ร้อยละ7)

0 

18. อัตราส าเร็จของการรักษาวัณโรคปอดรายใหม่        
(ร้อยละ 85) ส าเร็จ 6 ก าลังรักษา16 ตาย 3

24 

19. ร้อยละของโรงพยาบาลที่ใช้ยาอย่างสมเหตุผล (RDU)
(ผ่าน RDU ระดับ 3)

ระดับ1 

20. อัตราตายทารกแรกเกิด  (< 3.7 ต่อพัน) (3/540*1000) 0 

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=7ac059f4e4e3d08750d2ee23600556af
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=3328a9e3fe40877c45860265035e2412


ข้อมูล ณ วันที่ 8 กค..2563

รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

21. ร้อยละการบรรเทาอาการปวดและจัดการอาการต่าง ๆ ด้วย 
Opioid ในผู้ป่วยประคับประคองระยะท้ายอย่างมีคุณภาพ  
(ร้อยละ 40) (44/123*100)

35.77 

22. ร้อยละของผู้ป่วยนอกทั้งหมดที่ได้รับบริการ ตรวจ วินิจฉัย 
รักษาโรค และฟื้นฟูสภาพด้วยศาสตร์การแพทย์แผนไทยและ  
การแพทย์ทางเลือก  (ร้อยละ 19.95)

21.18 

23. รอยละของผูปวยโรคซึมเศราเขาถึงบริการสุขภาพจิต
(≥ร้อยละ 68) (1661/2086*100)

79.63 

24. - อัตราการฆ่าตัวตายส าเร็จ (≤ 6.3/ปชก.) = 1 ราย
- ร้อยละของผู้พยายามฆ่าตัวตายไม่กลับมาท าร้าย

ตัวเองซ้ าในระยะเวลา 1 ปี (ร้อยละ 85)

1.13
100



https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=203af802132eb248d8bf1dac725113bf
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=50980b81323b2978d9ed4c4b353c58bc


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

25. อัตราตายผู้ป่วยติดเชื้อในกระแสเลือดแบบรุนแรงชนิด 
community-acquired  (< ร้อยละ 28)

4.76 

26. – อัตราตายของผู้ป่วยโรคกล้ามเนื้อหัวใจตาย
เฉียบพลันชนิด STEMI  (< ร้อยละ 9)

- ร้อยละของการให้การรักษาผู้ป่วย STEMI ได้ตาม 
มาตรฐานเวลาที่ก าหนด  (ร้อยละ 50)

0

ส่งต่อ



27. ร้อยละของผู้ป่วย CKD ที่มีอัตราการลดลงของ 
eGFR<5 ml/min/1.73m2/yr (ร้อยละ 66)

77.56 

28. ร้อยละผู้ป่วยต้อกระจกชนิดบอด (Blinding Cataract)
ได้รับการผ่าตัดภายใน 30 วัน (ร้อยละ 85)

รพ.
พุทธฯ

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=00366a85bd3c2b6932a228df29137252
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=9fb3a84cf0feae3615a63f476252bf34
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=12d5b6eef67669da17758ef281915cbb
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=1&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=d843f25a088253c22344d771113cf409


ข้อมูล ณ วันที่ 8 กค..2563

รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

29. ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติด เข้ารับการบ าบัดรักษาและ 
ติดตามดูแลอย่างต่อเนื่อง1ปี(Retention Rate) (ร้อยละ 50) (38/133)

29.06 

30. ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดกลุ่มเสี่ยงก่อความรุนแรงได้รับ
การประเมิน บ าบัดรักษาและติดตามดูแลช่วยเหลือตามระดับ
ความรุนแรง อย่างต่อเนื่อง  (ร้อยละ 60) (3/5)

60 

31. ร้อยละของโรงพยาบาลระดับ M และ F ในจังหวัดที่ให้
การบริบาลฟื้นสภาพระยะกลางแบบผู้ป่วยใน
(intermediate bed/ward) (ร้อยละ 50)

9/10


32. อัตราของโรงพยาบาลระดับ F2 ขึ้นไปที่ผ่านเกณฑ์
ประเมิน ECS คุณภาพ  (ไม่ต่ ากว่าร้อยละ 50)

68.63 

33. ร้อยละของประชากรเข้าถึงบริการการแพทย์ฉุกเฉิน 
ไม่ต่ ากว่าร้อยละ 95.5

113.72 



รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

34. จ านวนผู้ป่วยที่ไม่ฉุกเฉินในห้องฉุกเฉินระดับ 4 และ 5
(Non trauma) ลดลง (ร้อยละ 5)

14.94 

35. ร้อยละของหน่วยงานในสังกัดกระทรวงสาธารณสุขผ่าน 
เกณฑ์การประเมิน ITA (ร้อยละ 90) 

90 

36. ร้อยละความส าเร็จของส่วนราชการในสังกัดส านักงาน
ปลัดกระทรวงสาธารณสุขที่ด าเนินการพัฒนาคุณภาพการ  
บริหารจัดการภาครัฐผ่านเกณฑ์ที่ก าหนด (PMQA)
(ร้อยละ 90 = ระดับ 5)

มีการ
รายงาน
ตามไตร

มาส



37. ร้อยละของโรงพยาบาลสังกัดกระทรวงสาธารณสุขมีคุณภาพ
มาตรฐานผ่านการรับรอง HA ขั้น 3

ขั้น 3 

38. ร้อยละของ รพ.สต. ที่ผ่านเกณฑ์การพัฒนาคุณภาพ 
รพ.สต. ติดดาว (ร้อยละ 75) (10/12*100=83.33)

83.33 



รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

39. จ านวนองค์กรแห่งความสุข ที่มีคุณภาพมาตรฐาน 
(รพช./สสอ. ร้อยละ 50)

1/1 

40. ร้อยละของหน่วยบริการที่เป็น Smart Hospital หน่วย
บริการมีผลการด าเนินงาน Smart Tools และ Smart  
Services (ร้อยละ 80)

85.5 

41. ร้อยละของหน่วยบริการที่ประสบภาวะวิกฤตทางการเงิน
(< ระดับ 6)

ระดับ 
1



42. จ านวนนวัตกรรมและเทคโนโลยีสุขภาพที่คิดค้นใหม่หรือที่ 
พัฒนาต่อยอด (รพ.สต.ละ 1 เรื่อง)

12 

รอเปิดระบบ 1 ข้อ วัดระดับจังหวัด 3 ข้อ รวม 34 8



รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

1. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวานที่ได้รับการตรวจไขมัน LDL 
และมีค่า LDL<100 mg/dl (≥ร้อยละ 60)

43.13 

2. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวานที่ควบคุมระดับน้ าตาลได้ดี
(≥ร้อยละ 40)

28.17 

3. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวานที่มีความดันโลหิตน้อยกว่า 
140/90 mmHg (≥ร้อยละ 60)

69.83 

4. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวานที่มีภาวะอ้วน [BMI >= 25
กก./ตร.ม.)] ลดลงจากงบประมาณที่ผ่านมา (≥ร้อยละ 10)

-3.44 

5. ร้อยละของการเกิดภาวะแทรกซ้อนเฉียบพลันผู้ป่วย
เบาหวาน  (≤ร้อยละ 2)

1.17 

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=248b7569c486ae7a01551bcb20bb15cf
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=137a726340e4dfde7bbbc5d8aeee3ac3
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=ac9019f14a00b66984dd9efc3afc06a6
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=735890fbb28aa2989052648af8cb4600
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=b06544333648315e83c83445a62dd94e


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

6. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวานรายใหม่ลดลง (≥ร้อยละ 5) 11.39 

7. ร้อยละของผู้ป่วยความดันโลหิตสูงท่ีควบคุมระดับความ
ดันโลหิตได้ดี (≥ร้อยละ 50)

53.11 

8. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวาน และ/หรือ ความดันโลหิตสูง
ที่ได้รับการค้นหาและคัดกรองโรคไตเรื้อรัง (≥ร้อยละ 80)

75.42 

9. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวาน และ/หรือ ความดันโลหิตสูง
ที่มี CVD Risk ≥20% ในช่วงไตรมาส 1,2 และมีผล CVD Risk 
ลดลงเป็น <20% ในช่วงไตรมาส 3,4 (≥ร้อยละ 40)

60.0 

10. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวาน และ/หรือ ความดันโลหิตสูงที่เป็น 
CKD 3-4 ชะลอการลดลงของ eGFR ได้ตามเป้าหมาย
(≥ร้อยละ 50)

77.97 

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=bf3fc18d99d7366fc8ee1978835a6865
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=2e3813337b6b5377c2f68affe247d5f9
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=kpi/kpi_ckd2.php&id=0f6df79c2f8887f50d7879b5fe91c080
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=cb65de9ec5fa4e5987b43da669b2280d
https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report_kpi.php?flag_kpi_level=9&flag_kpi_year=2020&source=pformated/format1.php&id=752f4de6e90d3e41b3cb8f8104b2e8bd


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

11. ร้อยละของผู้ป่วยเบาหวาน และ/หรือ ความดันโลหิตสูง
ที่เป็น CKD 1-4 และได้รับยา ACEi/ARB
(›ร้อยละ 60)

58.60 

รวม 6 5

https://cco.hdc.moph.go.th/hdc/reports/report.php?source=pformated/format1.php&cat_id=b2b59e64c4e6c92d4b1ec16a599d882b&id=d5d8c4ae88e070d81b15dd4ed51294f3


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

1. ร้อยละผู้ได้รับการคัดกรองและวินิจฉัยเป็นเบาหวาน  
(≥ร้อยละ 90)

82.18 

2. ร้อยละผู้ได้รับการคัดกรองและวินิจฉัยเป็นความดันโลหิต
สูง (≥ร้อยละ 90)

79.89 

3. ร้อยละหญิงมีครรภ์ได้รับการฝากครรภ์ครั้งแรกภายใน 12
สัปดาห์  (≥ร้อยละ 80)

44.91 

4. ร้อยละสะสมความครอบคลุมการตรวจคัดกรองมะเร็งปากมดลูก 
ในสตรีอายุ 30-60 ปี ภายใน 5 ปี (≥ร้อยละ 60)

76.68 

http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=384&id=&repid=384&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=385&id=&repid=385&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=386&id=&repid=386&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=387&id=&repid=387&catid=122&embeded=&frameid=


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

5. - ร้อยละการใช้ยาปฏิชีวนะอย่างรับผิดชอบในผู้ป่วยนอก
โรคอุจจาระร่วงเฉียบพลัน (Acute Diarrhea)
(≤ร้อยละ 20)

- ร้อยละการใช้ยาปฏิชีวนะอย่างรับผิดชอบในผู้ป่วยนอก  
โรคติดเชื้อระบบทางเดินหายใจ (Respiratory 
Infection : RI) (≤ร้อยละ 20)

9.58

8.87





6. การคัดกรองภาวะซึมเศร้าในกลุ่มเป้าหมายที่ก าหนด 
(≥ร้อยละ 20)

78.16 

7. ร้อยละการเฝ้าระวังพัฒนาการซ้ าโดยเครื่องมือ DSPM ที่สงสัย
ล่าช้าต้องได้รับการส่งเสริม/กระตุ้นภายใน 1 เดือน ต้องได้รับ 
การติดตามทุกอายุ 9, 18, 30 และ 42 เดือน   
(≥ร้อยละ 60)

89.39 

http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=388&id=&repid=388&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=389&id=&repid=389&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=391&id=&repid=391&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=395&id=&repid=395&catid=122&embeded=&frameid=


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

8. ร้อยละของเด็กนักเรียน (6-14 ปี) มีส่วนสูงระดับดีและ
รูปร่างสมส่วน  (≥ร้อยละ 60)

49.74 

9. การเข้าถึงบริการทันตกรรมในทุกกลุ่มวัย (≥ร้อยละ 20) 19.07 

10. อัตราการใช้บริการฟื้นฟูของผู้สูงอายุ (ที่ช่วยเหลือตัวเองไม่ได)้   
(≥ร้อยละ 20)

29.11 

11. ร้อยละการเฝ้าระวังพัฒนาการซ้ าโดยเครื่องมือ DSPM ที่สงสัย
ล่าช้าต้องได้รับการส่งเสริม/กระตุ้นภายใน 1 เดือน ต้องได้รับการ
ติดตามทุกอายุ 9, 18, 30 และ 42 เดือน (≥ร้อยละ 85)

89.39 

รวม 6 5

http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=3&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=392&id=&repid=392&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=393&id=&repid=393&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=2&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=394&id=&repid=394&catid=122&embeded=&frameid=
http://zone6.cbo.moph.go.th/phi/report/view/?s[scope]=3&s[region]=06&s[province]=24&s[reports]=395&id=&repid=395&catid=122&embeded=&frameid=


รายงาน ผลงาน ผ่าน ไม่ผ่าน

1. ร้อยละของต าบลที่มีระบบการส่งเสริมสุขภาพดูแลผู้สูงอายุ
ระยะยาว (Long Term Care) ในชุมชนผ่านเกณฑ์ 

80.0 

2. อัตราส าเร็จของการรักษาวัณโรคปอดรายใหม่        
(ร้อยละ 85) ส าเร็จ 6 ก าลังรักษา16 ตาย 3

24 

3. เด็ก 6 เดือน ถึง 5 ปี คนไทยทุกสิทธ์ิได้รับยาน้ าเสริมธาตุ
เหล็กเพื่อป้องกันโลหิตจางจากการขาดธาตุเหล็ก
(ร้อยละ 100 ) 2292/2473*100

92.64 

4. การควบคุมป้องกันโรคไข้เลือดออก (ไม่เกิน 50/แสน ปชก) =3.37 ระดับ5 

5. ความครอบคลุมวัคซีนในเด็กแรกเกิดถึง 1 ปี เด็ก 3 ปี 
และเด็ก 5 ปี (≥ร้อยละ 50)

99.36 

รวม 3 2



รายงาน ตัวชี้วัดทั้งหมด ผ่าน ไม่ผ่าน หมายเหตุ

กระทรวงฯ 42
(100%)

34
(78.94%)

8
(21.05 %)

วัดระดับจังหวดั 
3 ข้อ

NCD clinic plus 11
(100%)

6
(54.5%)

5
(45.5%)

QOF 11
(100%)

6
(54.5%)

5
(45.5%)

PA (นพ.สสจ.) 
5 ข้อ

5
(100%)

3
(60%)

2
(40%)

รวมตัวชี้วัด
กระทรวง 2 ข้อ

TB LTC

สรุปภาพรวม 67
(100%)

48
(71.64%)

20
(29.85%)

ตัดข้อมูลซ้้ำ
2 ข้อ



ตัวชี้วัดกระทรวง ที่ไม่ผ่านเกณฑ์

1. อัตรำส่วนกำรตำยมำรดำไทยต่อกำรเกิดมีชีพแสนคน    (รพ.สต.โยธะกา)
2. ร้อยละของเด็กอำยุ 6-14 ปี สูงดีสมส่วน (บางขนาก ,สิงโตทอง,หมอนทอง
บึงน้ ารักษ์ ,ดอนเกาะกา,เฉลิมพระเกียรติฯ ,บ้านคลอง17,โพรงอากาศ ,PCU) 
3. ร้อยละของผู้สูงอำยุที่มีภำวะพึ่งพิงได้รับกำรดูแลตำม care plan 
(สอ.เฉลิมพระเกียรติฯ,ดอนเกาะกา,โยธะกา ,บึงน้ ารักษ์ ,หมอนทอง,ศาลาแดง
บางน้ าเปรี้ยว)
4. ร้อยละของประชำกรสูงอำยุที่มีพฤติกรรมสุขภำพที่พึงประสงค์ (13 แห่ง)
5. อัตรำส้ำเร็จของกำรรักษำวัณโรคปอดรำยใหม่
6. ร้อยละของโรงพยำบำลที่ใช้ยำอย่ำงสมเหตุผล (RDU)
7. ร้อยละกำรบรรเทำอำกำรปวดและจัดกำรอำกำรต่ำง ๆ ด้วย 

Opioid ในผู้ป่วยประคับประคองระยะท้ำยอย่ำงมีคุณภำพ  



ตัวชี้วัด NCD Clinic Plus ที่ไม่ผ่านเกณฑ์

1. ร้อยละของผู้ป่วยเบำหวำนที่ได้รับกำรตรวจไขมัน LDL 
และมีค่ำ LDL<100 mg/dl  (≥ร้อยละ 60) ( 13 แห่ง)

2. ร้อยละของผู้ป่วยเบำหวำนที่ควบคุมระดับน้้ำตำลได้ดี   ( 13 แห่ง)
3. ร้อยละของผู้ป่วยเบำหวำนที่มีภำวะอ้วน [BMI >= 25 

กก./ตร.ม.)] ลดลงจำกงบประมำณที่ผ่ำนมำ ( 13 แห่ง)
4. ร้อยละของผู้ป่วยเบำหวำน และ/หรือ ควำมดันโลหิตสูง

ที่ได้รับกำรค้นหำและคัดกรองโรคไตเรื้อรัง (≥ร้อยละ 80)(บางขนาก ,สิงโตทอง     
บ้านคลอง 21, สอ.เฉลิมพระเกียรติฯ ,บ้านคลอง 17,ศาลาแดง,บ้านสว่าง
อารมณ์ ,โพรงอากาศ, ,ดอนเกาะกา, )
5. ร้อยละของผู้ป่วยเบำหวำน และ/หรือ ควำมดันโลหิตสูง

ที่เป็น CKD 1-4 และได้รับยำ ACEi/ARB  (รพ.ไม่แยก รพ.สต.)



ตัวชี้วัด QOF ที่ไม่ผ่านเกณฑ์
1. ร้อยละผู้ได้รับกำรคัดกรองและวินจิฉัยเปน็เบำหวำน  (โยธะกา ผ่าน 1 แห่ง)
2. ร้อยละผู้ได้รับกำรคัดกรองและวินจิฉัยเปน็ควำมดนัโลหิตสงู  (โยธะกา ผ่าน 1 แห่ง)
3. ร้อยละหญิงมีครรภ์ได้รบักำรฝำกครรภ์ครั้งแรกภำยใน 12 สัปดำห์  (13 แห่ง ไม่ผ่าน)
4. ร้อยละของเด็กนกัเรยีน (6-14 ป)ี มีส่วนสูงระดบัดีและรูปรำ่งสมส่วน  
(บางขนาก ,สิงโตทอง,หมอนทอง,บึงน้ ารักษ์ ,ดอนเกาะกา,เฉลิมพระเกยีรติฯ ,
บ้านคลอง17,โพรงอากาศ ,PCU) 
5. กำรเข้ำถึงบริกำรทันตกรรมในทุกกลุ่มวัย (ดอนฉิมพลี ,โพรงอากาศ ,ศาลาแดง,

บางขนาก ,ดอนเกาะกา)

ตัวชี้วัด PA/MOU ที่ไม่ผ่านเกณฑ์
1. อัตรำส้ำเร็จของกำรรักษำวัณโรคปอดรำยใหม ่       
2. เด็ก 6 เดือน ถึง 5 ปี คนไทยทุกสิทธิ์ได้รับยำน้้ำเสริมธำตุ

เหล็กเพื่อป้องกนัโลหิตจำงจำกกำรขำดธำตุเหลก็



สรปุเด็กอำย ุ6เดอืน - 2 ปี ปีงบประมำณ 2563
ทีไ่ดรั้บยำน ้ำเสรมิธำตเุหล็ก และไดรั้บค ำปรกึษำ แนะน ำ (1F8)

หน่วยบรกิำร

จำ่ยยำน ้ำเสรมิธำตเุหล็ก ใหค้ ำปรกึษำ 1F8

เป้ำหมำย ผลงำน รอ้ยละ เป้าหมาย ผลงาน รอ้ยละ

สอ.เฉลมิพระเกยีรตฯิ 223 222 99.55 222 222 100.00

รพ.สต.ดอนเกำะกำ 178 178 100.00 178 177 99.44

รพ.สต.โยธะกำ 138 138 100.00 138 136 98.55

รพ.สต.บำงขนำก 127 127 100.00 127 125 98.43

รพ.สต.บงึน ้ำรักษ์ 219 219 100.00 219 165 75.34

รพ.สต.โพรงอำกำศ 92 91 98.91 91 77 84.62

รพ.สต.สงิโตทอง 178 177 99.44 177 177 100.00

รพ.สต.หมอนทอง 331 331 100.00 331 326 98.49

รพ.สต.ศำลำแดง 118 115 97.46 115 115 100.00

รพ.สต.บำ้นคลอง17 185 185 100.00 185 185 100.00

รพ.สต.บำ้นสวำ่งอำรมณ์ 216 216 100.00 216 214 99.07

รพ.สต.บำ้นคลอง21 103 103 100.00 103 99 96.12

PCUบำงน ้ำเปรีย้ว 112 112 100.00 112 107 95.54

รพ.บำงน ้ำเปรีย้ว 509 496 97.45 496 301 60.69

รวม 2729 2710 99.30 2710 2426 89.52



สรปุเด็กอำย ุ6เดอืน - 2 ปี ปีงบประมำณ 2563
ทีไ่ดรั้บยำน ้ำเสรมิธำตเุหล็ก และไดรั้บค ำปรกึษำ แนะน ำ (1F8)
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รพ.
บำง
น ้ำ

เปรีย้ว

จำ่ยยำน ้ำเสรมิธำตเุหล็ก 177 164 126 106 195 81 159 269 102 164 200 82 105 451

ใหค้ ำปรกึษำ 1F8 177 163 124 106 142 67 157 258 91 160 198 75 101 253
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สรปุเด็กอำย ุ6เดอืน – 11 เดอืน 29 วนั ปีงบประมำณ 2563 ทีไ่ดรั้บบรกิำร
เจำะตรวจวดัคำ่ปรมิำตรเม็ดเลอืดแดงอดัแน่น (Hematocrit :Hct)

หน่วยบรกิำร

เจำะ Hct ซดี ครัง้ที1่ เจำะเลอืด
ซ ้ำ ปกติ สง่ตอ่เป้าหมาย ผลงาน รอ้ยละ จ านวน รอ้ยละ

สอ.เฉลมิพระเกยีรตฯิ 107 63 58.88 9 14.29 9 9 0

รพ.สต.ดอนเกำะกำ 61 40 65.57 26 65.00 25 16 9

รพ.สต.โยธะกำ 71 41 57.75 23 56.10 22 22 0

รพ.สต.บำงขนำก 51 27 52.94 5 18.52 4 4 0

รพ.สต.บงึน ้ำรักษ์ 111 46 41.44 0 0.00 0 0 0

รพ.สต.โพรงอำกำศ 42 30 71.43 6 20.00 6 5 1

รพ.สต.สงิโตทอง 74 41 55.41 4 9.76 3 3 0

รพ.สต.หมอนทอง 118 62 52.54 8 12.90 5 3 2

รพ.สต.ศำลำแดง 52 33 63.46 3 9.09 0 0 0

รพ.สต.บำ้นคลอง17 96 57 59.38 10 17.54 10 8 2

รพ.สต.บำ้นสวำ่งอำรมณ์ 104 63 60.58 24 38.10 24 20 4

รพ.สต.บำ้นคลอง21 40 19 47.50 3 15.79 3 2 1

PCUบำงน ้ำเปรีย้ว 52 39 75.00 16 41.03 13 11 2

รพ.บำงน ้ำเปรีย้ว 219 157 71.69 65 41.40

รวม 1198 718 59.93 202 28.13 124 103 21



สรปุเด็กอำย ุ6เดอืน – 11 เดอืน 29 วนั ปีงบประมำณ 2563 ทีไ่ดรั้บบรกิำร
เจำะตรวจวดัคำ่ปรมิำตรเม็ดเลอืดแดงอดัแน่น (Hematocrit :Hct)

สอ.
เฉลมิ
พระ

เกยีรตฯิ

รพ.สต.
ดอน
เกำะกำ

รพ.สต.
โยธะกำ

รพ.สต.
บำง
ขนำก

รพ.สต.
บงึน ้ำ
รักษ์

รพ.สต.
โพรง
อำกำศ

รพ.สต.
สงิโต
ทอง

รพ.สต.
หมอนท
อง

รพ.สต.
ศำลำ
แดง

รพ.สต.
บำ้น
คลอง
17

รพ.สต.
บำ้น
สวำ่ง
อำรมณ์

รพ.สต.
บำ้น
คลอง
21

PCU
บำงน ้ำ
เปรีย้ว

รพ.บำง
น ้ำ

เปรีย้ว

เจำะHct 63 40 41 27 46 30 41 62 33 57 63 19 39 157

โลหติจำง 9 26 23 5 0 6 4 8 3 10 24 3 16 65
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จ านวนแผน
ทั้งหมด

จ านวนแผน
ที่ด าเนินการ

แหล่งงบประมาณ งบประมาณทั้งหมด 
(บาท)

งบประมาณใช้ไป 
(บาท)

ร้อยละ

PP.E

4 2 เงินบ้ำรุง 482,860 119,310 24.70

6 3 เงินส่งเสริม (PP) 635,991 487,713 76.68

- - งบอื่นๆ (สป/สสจ) - - -

5 1 ไม่ใช้งบ - - -

รวม    15 6 - 1,118,851 607,023 54.25

S.E

4 1 เงินบ้ำรุง 41,160 24,960 60.64

4 2 เงินส่งเสริม (PP) 140,430 70,500 50.20

1 1 งบอื่นๆ (สป/สสจ) 470,500 286,628 60.91

2 - ไม่ใช้งบ - - -

รวม    11 4 - 652,090 382,008 58.58



จ านวนแผน
ทั้งหมด

จ านวนแผน
ที่ด าเนินการ

แหล่งงบประมาณ งบประมาณทั้งหมด 
(บาท)

งบประมาณใช้ไป 
(บาท)

ร้อยละ

P.E

18 2 เงินบ้ำรุง 465,605 6,700 1.44

- - เงินส่งเสริม (PP) - - -

- - งบอื่นๆ (สป/สสจ) - - -

- - ไม่ใช้งบ - - -

รวม    18 2 - 465,605 6,700 1.44

PP.E+S.E+P.E

26 5 เงินบ้ำรุง 989,625 150,970 15.26

10 5 เงินส่งเสริม (PP) 776,421 558,213 71.89

1 1 งบอื่นๆ (สป/สสจ) 470,500 286,628 60.91

7 1 ไม่ใช้งบ - - -

รวม    44 12 - 2,236,546 995,811 44.52



สถานบริการ จ านวน แหล่งเงนิ

โครงการ/
แผนงาน

กองทนุ อบต.

สอ.เฉลมิพระเกียรติฯ 4/10 143,300.- 57,000.-

รพ.สต.ดอนเกาะกา 10/11 213,362.- -

รพ.สต.โยธะกา 1/10 29,540 88,600.-

รพ.สต.บางขนาก 7/10 147,610.- 56,400.-

รพ.สต.บงึน า้รักษ์ 7/10 168,548.-

รพ.สต.โพรงอากาศ 16/11 211,505 50,000

รพ.สต.สิงโตทอง 7/10 142,606.- 37,600.-

สรุปจ านวนโครงการ/แผนปฏิบัติงานฯ/งบประมาณ ปี 2563



สถานบริการ จ านวน แหล่งเงนิ

โครงการ/
แผนงาน

กองทนุ อบต.

รพ.สต.หมอนทอง 4/10 340,700

รพ.สต.ศาลาแดง 7/11 100,500

รพ.สต.บ้านคลอง 17 -/10 - -

รพ.สต.บ้านสวา่งอารมณ์ 6/14 203,580

รพ.สต.บ้านคลอง 21 7/10 141,870.-

รวม 53/76 885,825

สรุปจ านวนโครงการ/แผนปฏิบัติงานฯ/งบประมาณ ปี 2563



งานอื่นๆที่ส าคัญ



1จ านวนเกษตรกรท่ีใชส้ารเคมี 4,871 คน
ผลงานการคดักรองโดยการเจาะเลือด 806 คน ร้อยละ 16.55

ไม่ปลอดภยั 87 คน ร้อยละ 10.79
มีความเส่ียง 158 คน ร้อยละ 19.60
ปลอดภยั 309 คน ร้อยละ 38.34
ปกติ 252 คน ร้อยละ 31.27

ผลงานการใหค้วามรู้ 1,040 คน ร้อยละ 21.35
2 จ านวนผูรั้บจา้งฉีดสารเคมี 378 คน

ผลงานการคดักรองโดยการเจาะเลือด 152 คน ร้อยละ 40.21
ไม่ปลอดภยั 36 คน ร้อยละ 23.68

มีความเส่ียง 57 คน ร้อยละ 37.50
ปลอดภยั 45 คน ร้อยละ 29.61
ปกติ 10 คน ร้อยละ 6.58

ผลงานการใหค้วามรู้ 228 คน ร้อยละ 60.32

ข้อมูล ณ วนัที่ กนัยายน



ได้รับเรื่องร้องเรียนทั่วไป (ทางโทรศัพท์)  จ านวน 2 เรื่อง
1.เรื่องความเดือดร้อนร าคาญจากสัตว์เลี้ยง
2.เรื่อความเดือดร้อนที่มีสาเหตุมาจากสุนัขจรจัด

ทั้งสองกรณีได้รับการแก้ไขตามกระบวนการแล้ว

ช่องทางในการร้องเรียน



ผลงานเด่น 
ปี 2563



ผลงานเด่น ต.ค-มี.ค.63



1.อสม.ดเีดน่ระดบัภำค ปี พ.ศ.2563

สาขาทนัตสขุภาพ

นายฮาโรน วงศม์ะเซาะ
ต.ดอนฉมิพล ีอ.บางน า้เปรีย้ว
จ.ฉะเชงิเทรา
ด าเนนิงาน 3 กจิกรรมหลกั

1. กจิกรรมกำรสรำ้งแรงจงูใจกำรแปรงฟัน ดว้ยหลักค ำสอนศำสนำอสิลำม
แรงจงูใจเป็นสิง่ส ำคัญมำกทีท่ ำใหค้นเรำเกดิกำรปรับเปลีย่นพฤตกิรรม  จงึน ำจดุ
แข็งของชมุชนมำพัฒนำ ใหเ้กดิกำรปรับเปลีย่นพฤตกิรรมกำรแปรงฟัน จดุแข็งของ
ชมุชน  “ควำมสะอำดนัน้ เป็นสว่นหนึง่ของกำรศรัทธำ”   ِالنَّظاَفَةُ مِنَ الِإيْمَان
“ละหมำดของผูท้ีถ่ฟัูน ดกีวำ่ ละหมำดของผูท้ีไ่มถ่ฟัูนถงึ 70 เทำ่”

2. กจิกรรมหลักกำรใหค้นในชมุชนเลอืกซือ้ขนมหวำนเพือ่ลดควำมเสีย่งกำร
เกดิฟันฟันผ ุ

3. เพิม่ชอ่งทำงดว่นกำรบรกิำรทันตกรรมทีส่ถำนอีนำมัย เนือ่งจำกสถำนี
อนำมัย มผีูรั้บบรกิำรมำก จงึตอ้งมบีัตรควิรับบรกิำร ท ำใหไ้มส่ะดวกในกำรรับ
บรกิำร

นวตักรรมสมนุไพรยอ้มฟนั
นวตักรรมเพลงแปรงฟนัสูค่วามย ัง่ยนื
นวตักรรมทีเ่ก็บแปรงสฟีนั
นวตักรรม ถงุสาธติการแปรงฟนั



องคก์รแหง่ควำมสขุกำรสรำ้งคณุคำ่ใหก้บับคุลำกร

ขา้ราชการดเีดน่

ผอ.รพ.สต.ดเีดน่

คนดศีรสีำธำรณสขุ ประเภทลกูจำ้ง รางวลัประกวดเรือ่งเลา่



ผลงานเด่น เม.ย-ส.ค.63





ผลงำนประเภทคลปิวดีโีอ 3 รำงวัล

1.รำงวลัชมเชยระดับประเทศ 
กำรประกวดคลิ๊ป อสม.เคำะประตู
บำ้น ตำ้นภัยโควดิ-19 จำก
ทัง้หมด 290 คลิ๊ปทั่วประเทศ

2. รำงวลัรองชนะเลศิอนัดับ2
ประกวดโรงเรยีนสขุบัญญัติ
แหง่ชำต ิระดับเขต โรงเรยีน
สะแกโดดประชำสรรค ์
ต.โยธะกำ อ.บำงน ้ำเปรีย้ว
จ.ฉะเชงิเทรำ

3. รำงวลัชมเชยประกวดหมูบ่ำ้น
ปรับเปลีย่นพฤตกิรรมสขุภำพ
ระดับเขต ม.3 ต.โยธะกำ 
อ.บำงน ้ำเปรีย้ว จ.ฉะเชงิเทรำ



ส่งหน่วยบริการเข้ารับการตรวจประเมิน  จ านวน 3 แห่ง
1. รพ.สต.ดอนเกาะกา
2. รพ.สต.โพรงอากาศ
3. รพ.สต.บ้านสว่างอารมณ์
ทั้งสามแห่งก าลังรอผลประกาศอย่างเป็นทางการ

ความคาดหวัง

ผ่านการประเมินตามเกณฑ์มาตรฐานอยู่ในระดับ ดีเด่น ทั้ง 3 แห่ง



รพ.สต.ผำ่นมำตรฐำนกำรจัดบรกิำรอำชวีอนำมัยและเวชกรรมสิง่แวดลอ้มระดบัเขต
ในสถำนบรกิำรสำธำรณสขุ ดเีดน่ระดบัเขต  ปี 2563

รพ.สต.บ้านสว่างอารมณ์ รพ.สต.ดอนเกาะกา



นวัตกรรม ทุ่น  3 อย่าง 3 SAVE รางวัลรองชนะเลศิ อันดับที่ 2 ระดับเขต 




